静岡県産業廃棄物処理業者優良認定推進事業

産業廃棄物処理業者優良認定制度実践研修会

公益社団法人静岡県産業廃棄物協会では、産業廃棄物処理業者優良認定推進事業の一環として「産業廃棄物処理業者優良認定制度実践研修会」を開催します。

これから優良認定を取得する予定、あるいは既に取得し維持されている産業廃棄物処理業者におかれましては、優良認定基準の1つである「事業の透明性」への適合を確保するため、是非ともこの機会をご活用ください。

開催概要

日 時	【第1回】平成30年 9月28日 金曜日 14:00~17:00 *受付13:40~	
	【第2回】平成30年10月12日 金曜日 14:00~17:00	
	【第3回】平成30年10月26日 金曜日 14:00~17:00	
主催	静岡県、公益社団法人静岡県産業廃棄物協会	
会 場	B-nest 静岡産学交流センター 7階 演習室3	
	住所:静岡市葵区御幸町 3 番地の 21	
定員	定員 20 社(先着順)	
参加費	無料	
参加条件	3回の研修会すべてに参加可能な処理業者(参加者の途中交代は可能)	

研修内容

研修会では、優良認定基準の一つである「事業の透明性」への適合を目指して、<u>※産廃情報ネット「さんぱ</u>いくん」を利用した情報の公表に係る入力作業を3回の実践形式のプログラムにより支援します。

(講師:公益財団法人産業廃棄物処理事業振興財団)

※【産廃情報ネット】産業廃棄物処理業者が優良認定制度に基づく情報の公表を無料で行うことができるウェブサイト 公益財団法人産業廃棄物処理事業振興財団が運営

事前準備

<u>産廃情報ネット「さんぱいくん」の利用には、あらかじめユーザー登録が必要です。</u>ユーザー登録がお済みでない方は、以下の手順で新規ユーザー登録をお願いします。

<登録手順>

- ① 産廃情報ネット「さんぱいくん」にアクセスします。【産廃情報ネット http://www.sanpainet.or.jp/】
- ② さんぱいくんの"処理業者ログイン新規登録・再登録"から、新規ユーザー登録を行います。
- ③ 登録完了後、業許可証のコピーを(公財)産業廃棄物処理事業振興財団 宛に FAX 送信します。
- ④ 産業廃棄物処理事業振興財団から、ユーザーID、パスワードが郵送されます。(③の手続き後、一週間程度)

【注意】ユーザーID、パスワードの発行には、登録後、一週間程度かかりますので、余裕をもってご登録ください。_

◆登録方法がわからない方は、登録マニュアルをご参照ください。 【登録マニュアル http://www.sanpainet.or.jp/manual/doc/id_3_20140519.pdf 】

申し込み方法

平成30年8月31日(金)までに参加申込書により、FAXまたは電子メールでお申し込みください。電子メールの場合は、件名に「優良認定実践研修会参加申込み」としてお送りください。 定員等により参加できない場合は、ご連絡いたします。

【申込先】 公益社団法人静岡県産業廃棄物協会

TEL: 054-255-8285/FAX: 054-252-2845

電子メール: yuryou@shizuoka-sanpai.or.jp

持ち物

第1回の研修会には、以下の書類(コピー可)をご持参ください。

立んぱいくんのユーザーID 及びパスワード

□ 許可申請書類のうちの事業計画書

□ 会社案内等事業の内容がわかるもの

□ 業許可証

□ 法人登記簿謄本

□ 自動車車検証(収集運搬業者のみ)

*書類をデータ化して、USBメモリなどでお持ちいただくことも可

会場アクセス

B-nest 静岡市産学交流センター

(静岡市葵区御幸町3番地の21)

- JR 静岡駅から徒歩 5 分
- ・ 静岡鉄道新静岡駅から徒歩 1分

【駐車場について】

会場施設に駐車場がありませんので、 公共交通機関をご利用いただくか、有 料駐車場をご利用ください。



参加申込書

申込先 FAX: 054-252-2845

事業所名		
ご 住 所		
連絡先	TEL	FAX
参加者名		